
ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Соціальна робота та соціальна політика» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» 

галузі знань 23 «Соціальна робота»

Соціальна робота нині є невід’ємною та важливою складовою 

прогресивного розвитку громадянського суспільства. її належне та 

ефективне функціонування сприяє утворенню комфортного життєвого 

простору для громадян нашої держави. Для цього професійна соціальна 

робота в науковій і суспільній свідомості повинна утвердитися як 

об’єктивно необхідна діяльність високої соціальної значимості. У зв’язку 

із зазначеним підготовка висококваліфікованих здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна 

робота є актуальною та відповідає потребам сьогодення.

Освітньо-наукова програма підготовки магістрів у 

Західноукраїнському національному університеті відповідає сучасним 

вимогам вищої школи й дозволяє сповна забезпечити вирішення 

професійних завдань та здійснення науково-дослідних розвідок. Кадрове 

забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профільній 

спрямованості дисциплін, що викладаються в університеті, тому що задіяно 

компетентнісний професорсько-викладацький склад кафедри та фахівці з 

досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Програма забезпечує опановування майбутніми фахівцями 

необхідними знаннями із 120 кредитів СКІ С для здобуття відповідного 

ступеня вищої освіти, що дає змогу їм успішно працювати в соціальній 

сфері практикуючими соціальними працівниками, займатися 

викладацькою діяльністю, продовжувати навчання для здобуття третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти та набувати додаткові 

кваліфікації в системі післядппломної освіти.

Для програми характерна інноваційність, практична спрямованість 

та орієнтація на науково-дослідну діяльність. Позитивним є те, що логічно 

розподіленні на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які 

найбільш відповідають запропонованій програмі, спрямовані на 



результативне розв'язання магістрами складних завдань у майбутньому. 

Зреалізування компетентнісного підходу в освітньому процесі магістрів 

соціальної роботи відповідає вимогам основних положень Закону 

України «Про вищу освіту».

Освітньо-наукова програма структурована у вигляді змістових 

блоків та послідовно розкриває теоретичні і практичні складові 

професійної підготовки. Важливо, що навчальний план підготовки 

майбутніх фахівців освітньо-наукової програми та зміст дисциплін 

відповідає обраній спеціалізації і дозволяє зреалізувати поставлені цілі, які 

сповна формують науково-дослідні, управлінські та прикладні аспекти 

професійної здатності студентів.

Отож, проведений детальний аналіз дозволяє стверджувати, що 

освітньо-наукова програма «Соціальна робота і соціальна політика» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна 

робота відповідає нормативним вимогам і рекомендована для 

використання викладачами кафедри психології та соціальної роботи.
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Виклики, які стоять перед сучасним українським суспільством у зв’язку з 

російською агресією, ставлять нові вимоги до підготовки висококваліфікованого 

конкурентноздатного фахівця, здатного розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми професійної діяльності у сфері соціальної роботи та 

соціальної політики. В складних соціально-економічних та військово-політичних 

умовах української реальності, пов’язаних з економічною нестабільністю, 

міграційними процесами, внутрішнім переміщенням населення, низкою 

соціально-гуманітарних проблем ще більше зростає роль соціальних фахівців, 

здатних використовувати сучасні технології та процедури організаційно-

управлінської діяльності в різних соціальних службах, установах та організаціях, розробляти 

стратегії соціального розвитку громад, працювати з різними верствами населення, 

аналізувати та адаптувати міжнародний досвід до українських реалій.  

Розроблена у Західноукраїнському національному університеті освітньо-

наукова програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» зорієнтована на підготовку 

магістрів до реалізації науково-дослідної, оргуправлінської та прикладної 

діяльності у сфері соціальної роботи та соціальної політики, здобуття ними 

компетентностей у галузі соціальної роботи, які дозволяють оволодіти специфікою 

адміністративно-організаційної діяльності в різних соціальних інститутах сучасного 

суспільства, а також спрямована на актуалізацію системи професійної самоосвіти та 

кар’єрного зростання особистості.  

Програма вирізняється структурованістю, системністю, логічною 

узгодженістю освітніх компонентів, що засвідчує потенційну спроможність 

досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання. Структура та 

зміст освітньо-професійної програми вказують на розуміння розробниками 



актуальних проблем українського суспільства. У програмі чітко визначено 

загальну мету, окреслено програмні компетентності, котрі формуються в 

результаті опанування майбутнім фахом, конкретизовано придатність 

випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Навчальні 

дисципліни, включені в освітньо-професійну програму «Соціальна робота та 

соціальна політика», надають здобувачам необхідних теоретичних знань, 

практичних навичок та компетентностей для здійснення кваліфікованої 

професійної діяльності.  

Програму вигідно відрізняє зорієнтованість на комплексний підхід 

підготовки фахівців, котрий  реалізується через поєднання теорії і практики на 

підґрунті міждисциплінарного підходу, оволодіння інноваційними методами 

професійної діяльності. Уci освітні компоненти відповідають сучасним 

запитам підготовки фахівців соціальної сфери, розвивають ключові 

компетентності, враховують вимоги суспільства.  

Аналіз освітньо-наукової програми «Соціальна робота і соціальна політика» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота вказує на 

здатність забезпечити на належному рівні сучасну та якісну підготовку майбутніх 

фахівців та повністю відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки 

України. 
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